



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту жестокого убийства местной жительницы и ее 12-летнего сына



Утром 12 мая 2013 года в квартире, расположенной в одном из домов по проспекту Стачек в Санкт-Петербурге были обнаружены тела 12-летнего мальчика, его матери 1975 года рождения с множественными колото-резанными ранениями, а также убитая собака. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство двух лиц).

В настоящее время осуществляется осмотр места происшествия, устанавливаются и допрашиваются свидетели и очевидцы, назначаются необходимые экспертизы, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

На месте происшествия работают следователи следственного отдела по Кировскому району, Управления по расследованию особо важных дел, следователи-криминалисты Управления криминалистики, руководство Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу, у которого ход расследования уголовного дела находится на особом контроле.

12 Мая 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/745159>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
